

## 壬寅春葳蕤 结彩闹元宵

### 太钢代县矿业公司营造节日氛围再鼓劲再起航

为丰富广大职工家属的文化生活,营造欢快、喜庆、祥和的节日氛围,节日期间,太钢代县矿业公司本着“热烈、节俭、务实、安全”的原则,在矿机关院内安装彩灯,在闹元宵、赏花灯的同时,进一步凝聚职工踔厉奋发动力,谱写高质量可持续发展新篇章。

王振华 摄



## 太钢三桥小区荣获太原市『文明小区』称号

本报讯(通讯员赵芳)近日,太原市房产管理局传来消息,我市一批管理规范、服务优良、环境宜居、安定和谐的“文明小区”名单出炉,全市范围内共有 51 个住宅小区上榜,其中杏花岭区有 7 家,太钢三桥小区入选其一。

从去年 11 月份开始,经基层推荐申报,各县(市、区)初审把关,市文明办和市房产管理局联合测评验收、专家评审等程序,从物业服务创新措施,小区环境到文明风尚及宣传氛围等多个方面进行评价考核。钢城南党支部胜利桥项目部按照要求,全体员工同心协力,风雨无阻,既要当好小区的“好管家”,又要当好小区的“美容师”;在日常保洁质量不减的情况下,完成为期 4 个月的“三供一业”改造;积极与街道、社区携手联合,在三桥小区全面开展“创文明小区,建美好家园”活动,经过大家共同不懈努力,最终被评定为 2021 年太原市“文明小区”称号。

## 有一种坚守是“春节我在岗”

通讯员 任敬

春节是阖家团圆的日子,忙碌工作一年的人们都盼望着和亲人团聚,守岁迎新。然而,在太钢十里钢城内依旧铁水奔流、钢花璀璨。这里的人们将节日当成普通的一天,放弃与家人团聚的机会,坚持奋战在各自岗位上,用实际行动肩负起自己的责任和使命,迎接春节的到来。他们说,有一种坚守是春节我在岗。这坚守虽平凡却执着,足以代表全体钢铁人这一份独特情怀。

在炼铁厂高炉值班室内,工长目不转睛地操作着电脑画面。正前方监控屏幕上,高炉溜槽装置马不停蹄地旋转着。球团、焦炭、烧结矿等原燃料通过溜槽装置均匀分布进入高炉。时间一分一秒地过去,监控画面上显示奔流的铁水从铁口中流出,炉前工们冒着高温紧张忙碌地工作着,新春的第一炉铁水顺利出炉,为节日期间实现生产“开门红”打下良好的基础。

设备点检人员一手拿着听音棒,一手拿着强光手电,腰上挎着测震表和测温表,像无数个平凡的工作日一样,穿梭在林林种种的设备中,对现场设备进行检测,通过设备的声音、温度、振动程度,判断设备是否正常运转,并把检测到的数据填写在日志上,为节日期间设备正常运行提供了坚实的保障。

值班值守的领导干部们对各个岗位的一线职工进行慰问,为值守的职工们送去节日的问候。带头严格执行领导干部带班值班制度,24 小时及时掌握安全生产动态,协调和解决安全生产中出现的各类问题,做到防患于未然,为节日期间生产安全稳定保驾护航。

他们,是十里钢城职工的代表,不忘初心,用奉献和坚守翻开砥砺奋进的新的篇章。

(周末茶座)

## 节后收心 更要用心

李浩

春节长假已过,对于我们上班族而言,即使有万般不舍,也要尽快从返乡过年、走亲访友、聚会通宵和度假旅游的闲散生活中将自己的心收回来,全身心投入到工作中。

俗话说,人勤春来早,奋蹄赶秋实。时间顺流而下,工作逆水行舟。一年之计在于春,新的一年我们更要从头开始,转变思想上的松弛状态,杜绝那种上班报个到,主要拉家常的现象。不可“身在曹营心在汉”。用更加饱满的热情和辛勤工作的决心,让我们收心归位上满弦,撸起袖子加油干。我们的企业正处在竞争激烈的行业态势中,面临各方面的压力,形势不容乐观,我们没有松懈的理由和懒散的资本。开局之际,不容逍遥自在,虚度光阴。节日刚过,我们全体员工更应该多操心、多用心,从各个方面去加强完善我们的工作。生产上精心组织安排,安全上严抓违章违制行为,操作上细心按规程操作,设备检修维护上用心保障设备稳定运行,齐心协力消灭当前存在的不稳定的因素,定能达到上下同欲者胜、风雨同舟者成的好开端。

节后收心,更要用心。让我们在春日里勤耕细作,播撒希望的种子,去迎接全年目标实现的丰收季。是智者,要有为。从我做起,从我们每一个人做起。